Решение заданий на смекалку (Глава 6)
№ 361*

Если правду сказал Илья Муромец, то Соловья-разбойника убил Добрыня Никитич. В этом случае Добрыня Никитич и Алеша Попович соврали. Этот вариант возможен.

Если правду сказал Добрыня Никитич, тогда правду сказал и Алеша Попович. Этот вариант невозможен, т.к. по условию правду говорит только один богатырь.
Если правду сказал Алеша Попович, тогда правду сказал и Добрыня Никитич. Этот вариант невозможен, т.к. по условию правду говорит только один богатырь.

№ 414*

Так как все дети съели, по крайней мере, по 3 пирожных, то на долю мальчиков еще осталось  44 – 12 ∙ 3 = 8. 
Т.к. мальчики съели по 4 пирожных, то мальчиков было 8. А, значит, девочек было 
12 – 8 = 4.

4 ∙ 3 = 12 (шт.) – съели девочки.

Ответ: 12 штук съели девочки.

№ 415*

Если Ваня и Петя съели вместе 35 конфет, то Коля и Миша съели вместе 20 конфет (55 – 35 = 20). При этом Миша съел конфет больше всех, а Коля съел хотя бы одну конфету. Значит, Миша не мог съесть более 19 конфет. Значит, Ваня и Петя каждый съел менее 19 конфет. Это возможно только, если один из них съел 18 конфет, а другой 17 конфет (иначе кто-нибудь или Ваня, или  Петя съест 19 конфет или более, что невозможно).

Ответ: Миша съел 19 конфет.

